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QRU 1: A propos de la définition de la protection sociale, indiquer la proposition exacte :

A) La protection sociale est synonyme de la sécurité sociale

B) Elle désigne tous les mécanismes de prévoyance individuelle
C) Le systéme représente plus de 65,4% du PIB

D) Les pays européens ont les systéemes les plus développés
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QRU 2 : A propos de lalogique de la protection sociale, indiquer la proposition exacte :

A) Il existe 6 logiques principales

B) La logique d’'assistance sociale est d’instaurer une solidarité entre les individus pour lutter contre les formes de
pauvreté

C) Non, c’est plutét I'objectif de I'assurance sociale

D) Les prestations familiales sont un exemple de logique d’assurance sociale

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QRU 3: A propos de différents régimes de la sécurité sociale :

A) Le régime général représente 5%

B) Le régime agricole représente 70%

C) Le régime général représentent 88%

D) Les régimes spéciaux représentent 55%
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QRU 4 : A propos de I'histoire de la sécurité sociale, indiquer la proposition exacte :

A) Les batisseurs poursuivent un unique objectif

B) lls cherchent a réduire les risques couverts

C) Elle a été influencé par le rapport Beveridge (Allemagne)

D) Elle a été influencé par le systéme Bismarckien (Angleterre)
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QRU 5 : A propos de I'état providence, indiquer la proposition exacte :

A) Il s’agit d’un état qui sanctionne

B) La mise en place d’un Etat-providence développé, en France, s’est concrétisé le 4 octobre 1985
C) Cette conception s’oppose a celle de I'Etat-gendarme

D) Depuis la fin des années 1970 on parle de “développement de I'Etat-providence”

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QRU 6 : Concernant les prestations, indiquer la proposition exacte :

A) Les prestations du risque vieillesse-survie représentent 46% des prestations
B) Les prestations du risque santé représentent 7,6% des prestations

C) Les prestations du risque santé n’incluent pas les accidents du travail

D) Les prestations du risque emploi incluent les accidents du travail

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QRU 7 : A propos de la CMU et la PUMA, indiquer la proposition exacte :

A) La CMU a été mise en place en 2016

B) La PUMA a été mise en place en 2000

C) La PUMA permet le remboursement des soins uniquement aux plus défavorisés
D) Les plus défavorisés représentent 10% de la population

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

ORU 8: A propos du financement de la protection sociale, indiquer la proposition exacte :

A) Les cotisations représentent 35% du financement

B) Les cotisations sociales ne sont pas de versements obligatoires

C) Les cotisations représentent une part mineure des ressources de la protection sociale

D) La nouvelle contribution de solidarité pour I'autonomie (CSA) a été mis en ceuvre depuis le 1er juillet 2021
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QRU 9: A propos du financement de la protection sociale, indiquer la proposition exacte :

A) La fiscalité représentent 3% des prestations

B) Le financement représentent une part décroissante

C) Les contributions de I'Etat représentent 15% des prestations

D) Les contribution de I'Etat sont plus importantes que le financement fiscal
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QRU 10 : A propos de la LFSS, indiquer la proposition exacte :

A) Elle a été créée en 2016

B) Elle a été créée par la révision de la Constitution
C) Elle est votée tous les 5 ans

D) Non, elle est votée tous les 2 ans

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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